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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 1 

SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (PPGSAN), REALIZADA NO DIA 12 DE 2 

NOVEMBRODE 2020. 3 

 4 

Aos doze de novembro de dois mil e vinte às quatorze horas, reuniram-se virtualmente pela plataforma 5 
Zoom, os membros do colegiado do Programa de Pós-graduação em Segurança Alimentar e 6 
Nutricional (PPGSAN), com a presença dos professores: Claudia Roberta Bocca Santos, Ellen 7 
Menezes Ayres, Fabrícia Junqueira, Fernanda Medeiros, Juliana Casemiro, Luana Aquino, Rafael 8 
Cadena, Thais Salema, representante discente: Lucas Rangel Luquez, secretaria: Elizabeth Azevedo.  9 
A coordenadora, ProfaLuana Aquino, inicia a reunião agradecendo a presença de todos e coloca a 10 
pauta para apreciação, a qual foi aprovada por unanimidade. Assim foram deliberados os seguintes 11 
itens:1. Edital FAPERJ Apoio aos PPG Stricto Sensu 2020 –A coordenaçãoinformou sobre a 12 
situação do referido edital, conquistado em 2019, com o termo de outorga assinado e status de 13 
“aguardando o pagamento” para o PPGSAN e demais contemplados. Até o presente momento não se 14 
obteve o retorno do da Central de Atendimento FAPERJ (apenas esse canal de e-mail disponível 15 
durante a pandemia) quanto a nomes da nossa equipe de trabalho poderem constar em mais de uma 16 
proposta do mesmo edital. Dessa forma, deliberou-se submeter a proposta do projeto “Apoio e 17 
Fortalecimento do Programa de Pós-Graduação em Segurança Alimentar e Nutricional 18 
(PPGSAN/UNIRIO)” com a equipe de trabalho que não está na proposta do PPGAN caso se continue 19 
sem retorno da FAPERJ. Osseguintes docentes demonstraram disponibilidade e interesse em consulta 20 
realizada: Profª Amábela, Profª Fabricia, Profª Fernanda, Profª Juliana Casemiro, Profª Luana 21 
(proponente) e Profº Victor. Também se aprovaram as estratégicas de itens para solicitação de 22 
fomento.2. Criação de novas eletivas –O colegiado aprovou a proposta da coordenação de criação 23 
das seguintes eletivas: “Disciplinas em outros PPG” e “Tópicos Profissionais em SAN Avançados” 24 
sob a justificativa de demanda frequentemente solicitada por docentes e discentes. Para adequação da 25 
deliberação em questão foi aceito realizar a exclusão dos casos de matriculados pela segunda vez em 26 
Tópicos Profissionais em SANe inclusão em “Tópicos Profissionais em SAN Avançados” no SIE.  3. 27 
Trancamento da aluna Flávia Vargas – Devido ao afastamento por licença maternidade a 28 
Coordenação representou o pedido da Profª Juliana Casemiro de trancamento de matrícula no semestre 29 
de 2020/2 da sua orientanda, aluna Flavia Vargas, por motivos de saúde. O colegiado aprovou a 30 
solicitação em questão bem como a exclusão da disciplina de Metodologia Científica da aluna em 31 
2020/1.4. Parceria Redes da Maré –Conforme maiores detalhes enviados previamente aos docentes 32 
do PPGSAN e indicação da Profª Leila Leão, foi questionado se algum docente gostaria de colaborar 33 
com o projetoconforme solicitação de apoio pontual da profissional Gisele ou de forma mais 34 
expressiva na pesquisa que está sendo desenvolvida. Devido a inicial ausência de interessados a 35 
Coordenação indicará a oportunidade para as docentes Michelle Teixeira e Simone Ribas por se tratar 36 
de uma iniciativa de SAN para a primeira infância e sugeriu que os docentes Rafael e Ellen, caso seja 37 
possível, possam somar esforços pelo eixo Gastronomia, devido ao projeto ser estratégico na área de 38 
concentração do PPGSAN com articulação e fomento internacional.5. Informes Gerais – (i) JIC e 39 
PPGSAN: A coordenação solicitou que os docentesrevejam suas estratégias de envolvimento dos 40 
alunos de IC para sempre que possível desenvolverem seus projetos alinhados aos dos mestrandos do 41 
PPGSAN a fim de fortalecer a integração graduação/pós-graduação, qualificar e divulgar a produção 42 
do Programa na UNIRIO e entre os avaliadores externos. Mais uma vez foi reforçada a importância de 43 
todos os docentes solicitarem bolsas de IC. (ii) As docentes presentes nas últimas bancas de seleção 44 
compartilharam de forma geral o que é avaliado na Seleção do PPGSAN de forma a fortalecer a 45 
preparação dos candidatos por parte dos possíveis orientadores. (iii) Foi reforçado que nas última 46 
reuniões de colegiado do ano o PPGSAN aprova o seu cronograma anual de datas de reuniões e que 47 
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por mais um ano o grupo vem conseguindo trabalhar de forma organizada nesse sentido, sendo 48 
reforçadas as datas de 27/11 às 13:30h (extraordinária) e 10/12 às 10:00h (ordinária), que contarão 49 
com etapas de homologação da Seleção.E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião,da qual, 50 
para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Luana Azevedo de Aquino, 51 
representando os demais presentes. 52 
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